

ТЕАТР — ДЕТЯМ

Бывают недели разные,
 Бывают недели праздные
 И труженицы - недели.
 Но та, что всех лучше
 на свете,
 Зовется «Театр и дети».

115, 18, 69, 37, 110, 13, 64 — невозможно даже перечислить все школы, которые приняли участие в этом ярком и содержательном празднике. Омский драматический театр всю неделю работал в тесном контакте с ребятами. Они не только побывали на спектаклях, обсуждениях, но и сами принимали у себя до-

рогих гостей: в 12-й школе и в ГИТУ-9 — артистов Г. Росинскую, С. Тимофеева и Н. Ханжарова, в 15-й — лауреата Государственной премии РСФСР В. Прокоп и артиста В. Алексева, во Дворце пионеров — студентов театрального отделения музыкального училища имени В. Я. Шебалина. Будущие актеры подготовили для своих сверстников обширную программу, в которую вошли стихи, сказки, этюды, небольшие сценки.

Одним из важнейших событий праздника был спек-

такль «Солдатская плова», серьезный, доверительный разговор с лауреатом Государственной премии РСФСР драматургом Н. Анкиловым, участниками спектакля народным артистом РСФСР В. Каширным, заслуженной артисткой РСФСР Т. Ожиговой. Итоги недели «Театр и дети» подвел главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Хайкин.

С. ЯНЕВСКАЯ,
 зав. литчастью театра.